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V letošním roce se Bruntál, po více než sedm-
desáti letech, dočká vodního prvku na ploše 
náměstí Míru. Peníze na jeho stavbu jsou při-
praveny. 

Vodní prvek měl centrální plochu doplnit 
v poslední době už několikrát. Náměstí je na jeho 
instalaci připraveno od rekonstrukce v roce 2004, 
prioritu však měly jiné investice a město přede-
vším hledalo vhodný dotační titul. Ten se nyní 
našel v podobě Evropského zemědělského fondu 
pro rozvoj venkova, který se Bruntálu zpřístupnil 
díky členství města v Místní akční skupině Hrubý 
Jeseník.

Město z tohoto dotačního programu získá 1,1 mi-
lionu korun, stejnou sumu investuje ze svého roz-
počtu. Celkové předpokládané náklady tedy činí 
2,2 milionu korun. Vodní prvek, který nebude 
klasickou kašnou v původním slova smyslu, by na 
náměstí mohl stát již při oslavách Dnů města letos 
v červnu.      (Dokončení na str. 2)

Vodní prvek ozdobí
náměstí už letos

V hlavní roli psi. Místo radních se na jedno odpoledne usadili v zasedací 
místnosti neobvyklí zvířecí hosté - psi záchranáři.  Foto: -dd-

Ocenění práce policistů
Nejlepší policisty v okrese za loňský rok, 

a také nejlepší realizované policejní akce, oce-
nilo vedení Policie ČR na slavnostním setkání 
v krnovském kině Mír 25. února. Mnozí jsou 
z Bruntálu.     Přehled oceněných čtete na str. 8

O tom, že Bruntál a okolí je atraktivním cílem 
turistů a rekreantů, svědčí, mimo jiné, návštěv-
nost Městského informačního centra (MIC) 
v Bruntále. Každoročně jej navštíví tisíce lidí 
ze všech koutů republiky, ale i ze zahranič-
ní. Občas jsou to obyvatelé zemí, které by na 
Bruntálsku čekal jen málokdo.

Městské infocentrum navštíví ročně přes osm 
a půl tisíce lidí. V roce 2008 to bylo 8693 návštěv-
níků, v loňském roce ještě více – přesně 8787.      

(Dokončení na str. 4)

Záchranářští psi trénovali v Bruntále

Bruntál je pro návštěvníky
zajímavý a atraktivní

Výstava loveckých trofejí ulovené zvěře 
v naší oblasti v loňském roce, se bude konat 
ve dnech  13. a 14. března 2010 v Kultur-
ním středisku v Bruntále,  Dukelská ulice. 
V sobotu je pro veřejnost otevřeno od 9 do 
17 a v neděli od 9 do 12 hodin.             -dd-

Výstava trofejí lovu

Bruntál hostil vůbec poprvé cvi-
čení integrovaného záchranného
sytému, do něhož byli zapojeni
záchranářští psi. Uskutečnilo se
od pátku 26. do soboty 27. února
v průmyslové zóně města. 

Cílem soustředění bylo procvičení
záchrany osob ze sutin, nácvik ploš-
ného vyhledávání lidí a především

koordinace vzájemné spolupráce 
v rámci Integrovaného záchranného 
systému České republiky. „Živelné 
pohromy jsme zde již měli, a víme, že 
takový způsob prevence je na místě. 
Jsem proto velmi rád, že se tato akce 
koná právě v Bruntále,“ uvedl při 
zahájení místostarosta města Ing. 
Václav Mores.           (Více na str. 3)

Nejlepší karatisté
Bruntálský sportovní klub Karate
-dó pořádá 20. března v Bruntále
2. kolo národního poháru v karate.
Závodníci se sjedou do tělocvičny
SPŠ (vchod zezadu). Souborná
cvičení kata začnou v 9.30, zápasy
kumite ve 13.30. Přijďte povzbudit.
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Vodní prvek ozdobí náměstí Míru už letos
(Pokračování ze str. 1)

Realizován bude v podobě
kulové fontány, podle návr-
hu pracovně pojmenované-
ho „řeka“, představeného
a v médiích prezentovaného
v roce 2008. Finální návrh byl
mírně upraven nevýrazným
zmenšením dominantního prv-
ku, aby došlo ke snížení nákla-
dů na uvedenou částku.

Motivem návrhu je horská
řeka stékající a vytvářející
vodní hladinu, na které je osa-
zena otáčivá a smáčená koule.
Návrh koresponduje s logem
a sloganem Bruntálu coby
„města mezi horami a vodou“
a zároveň s pojetím zreno-
vované kašny na nedalekém
Zámeckém náměstí. 

Návrh v roce 2008 projed-
nala komise rady města pro
výstavbu, životní prostředí
a památkovou péči a vyjádři-
la se k němu kladně. Stejně se
k návrhu postavilo zastupitel-
stvo města předloni v září.

Kašna již na bruntálském
náměstí stávala. Původně byla
dřevěná, v roce 1907 pak teh-
dejší starosta W. F. Olbrich
nehal postavit novou, z pís-
kovce. V roce 1939 však byla
z náměstí odstraněna.

Mezi nejlepšími sportovci
kraje má město Bruntál dva
zástupce. Karatisté Štěpánka
Šajnarová, a Michal Hrubý
z Klubu karate Bruntál – dó
Bruntál. 
Celkem bylo podáno 100 ná-
vrhů, které projednalo Vše-
sportovní kolegium Morav-
skoslezského kraje.
Štěpánka Šajnarová získala je
úřadující mistryní republiky

v disciplíně kumite a získala
2. místo na Mistrovství Ev-
ropy. Michal Hrubý si v dis-
ciplíně kata připsal ve stejné
soutěži vítězství v družstvech
a 2. místo mezi jednotlivci.

Slavnostní předání oceně-
ní se uskutečnilo 2. března
v Aule VŠB-Technické uni-
verzity v Ostravě-Porubě za
účasti představitelů kraje, ob-
cí a tělovýchovy.              -dd-

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova:  Evropa investuje do venkovských oblastí

Projekt jse spolufinancován Evropskou unií z Evropského
zemědělského fondu pro rozvoj venkova v rámci osy IV Leader

Zdravotní sestra chirurgic-
ké ambulance Podhorské 
nemocnice a.s. Bruntál 
Miroslava Sedláková se 
účastnila finálového veče-
ra celostátní soutěže Sestra
roku, který se konal 25. úno-
ra v Praze.

„I když jsem nebyla na
prvním místě, tak si velice
cením  nominace do finále. 
Na generální zkoušce gratu-
loval osobně všem finalistkám 
i Karel Gott, pak i ministryně 

zdravotnictví. Večer byl úžas-
ný. Něco neopakovatelného,“
svěřila své bezprostřední doj-
my Miroslava Sedláková.

Soutěž Sestra roku je kon-
cipována jako poděkování 
sestrám za jejich vytrvalou 
a obětavou práci. Cílem oce-
nění Sestra roku je pozved-
nout prestiž a uznání tohoto 
nelehkého povolání.

Více na webu: http://www.
sestraroku.cz/sestra-roku/
vysledky-souteze/            -dd-

Sportovci Štěpánka Šajnarová a Michal Hrubý s Petrem Náh-
lovským a zastupitelem kraje Vladimírem Jedličkou.

Foto: V. Žatka

Zdravotní sestra Miroslava Sedláková z Bruntálu při finále 
soutěže v Praze.                 Foto: archiv M. Sedlákové

Dva karatisty ocenil i kraj
Finále v Praze bylo krásným zážitkem

Náměstí Míru s fontánou.                   Vizualizace: OSA projekt
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Psi bez problémů zvládli také 
uvítání v zasedačce rady měs-
ta.                            Foto: -dd-
Pes na laně. Profesionální 
výcvik záchranářského psa
zahrnuje i slaňování

Foto L. Wágnerová

(pokračování ze str. 1)
Kromě jednotky hasičů pořa-
datelského města Bruntálu
se cvičení zúčastnil Hasič-
ský záchranný sbor Morav-
skoslezského kraje, územní
odbor Bruntál, a zejména
psovodi se psy ze Sdružení
dobrovolných hasičů (SDH)
Hejnice, které se na tento typ
záchranářských prací specia-
lizuje.

V několika konkrétních
scénářích zúčastnění cvičili
schopnosti při vyhledávání
osob v sutinách, v otevře-
ném prostoru, pod sněhem,
ale také slaňování se psem.
Pro pozorovatele jistě zají-
mavá byla například ukázka
vyhledávání osob zavalených
sněhem. Hasiči připravili
záhraby v hloubce dvou met-
rů pod sněhovou přikrývkou
a v dýchacích přístrojích tak 
simulovali zasypání lavinou.
Nasazení psi prokázali své
vysoké kvality a všechny tři
zasypané lavinou úspěšně
dohledali.

Zástupci jednotlivých slo-
žek si cvičení pochvalovali.
“Každá taková akce je pro
nás velkým přínosem a obo-
hacením. Vždy nám přinese
nové zkušenosti a poznatky.
Se záchranářskými psy a ky-

nology  jsme spolupracovali
poprvé,“ uvedl velitel jed-“
notky hasičů města Bruntálu
Miroslav Sedláček. 

Za organizační tým zhod-
notila průběh akce Ing. Lucie
Wágnerová: „Cílem bylo
seznámit jednotlivé složky
záchranného systému s pra-
cí kynologů – záchranářů a
nastínit řešení situací, které 
mohou vzniknout. Jsem ráda,
že se celá akce podařila a dle
ohlasů jednotlivých účastní-
ků přinesla množství nových
zkušeností,“ uvedla a dodala:
„Veliké díky patří profesio-
nálnímu přístupu a nasaze-
ní Hasičského záchranného
sboru Moravskoslezského
kraje, územní odbor Bruntál,
řediteli územního odboru Ing.
Jiřímu Patrovskému, hasiči
Bc. Petru Slavíkovi za preciz-
ní organizaci ze strany hasi-
čů a samozřejmě všem hasi-
čům, kteří se akce účastnili.
Dobrovolným hasičům města
Bruntálu za nasazení v akci
a ukázku vyproštění osoby ze
sutin, a psovodům, kteří před-
vedli se svými svěřenci práci,
která často přispěje k záchra-
ně lidského života.“

Psovodi SDH Hejnice jsou
začleněni v Integrovaném zá-
chranném systému ČR a Sdru-

Záchranářští psi trénovali v Bruntále společně s hasiči

žení Hasičů Čech, Moravy
a Slezska. „Naše skupina se
zabývá vyhledáváním lidí ve
všech možných terénech, i ve 
vodě,“ připomněl velitel sku-ě
piny František Schejbal, st..
Zúčastnění proto nevyloučili, 
že by podobné cvičení mohli
zopakovat s využitím rozlehlé 
hladiny Slezské Harty.

„Věřím, že tato akce není 
poslední, a že naplánuje-

me další cvičení, třeba i na 
Kobylím rybníce,“ řekl Román “
Bernát. pracovník krizového 
řízení města.  

Kynologové v této organi-
zaci tvoří sehraný pracovní 
tým, který se účastní nasazení 
při živelných i průmyslových 
katastrofách na území ČR, ale 
i v zahraničí, například při 
zemětřeseních v Turecku nebo 
na Tchaj-wanu.                  (jo)

Při cvičení v sutinách zbourané budovy hledali psi ukryté, 
zavalené, osoby.               Fota: Roman Bernát

Hasiči dostali dary od kraje
Hasiči města Bruntálu převzali od kraje dar v podobě čtyř 
přenosných radiových stanic.

„Technická vybavenost jednotek dobrovolných hasičů, kteří 
úzce spolupracují s HZS MSK je velice důležitá. Zkvalitňuje 
jejich činnost a zvyšuje možnost rychlého a účinného  nasazení 
při mimořádných událostech, řekl hejtman Jaroslav Palas. 

Na nákup techniky vyčlenil kraj peníze z rozpočtu, přispě-
la i  dotace ministerstva vnitra. Jednotlivé organizace dostaly 
například dýchací přístroje, plovoucí čerpadla a další techniku. 
Další vybavení, např. automobily, filtry, stany a další obdržely 
profesionální sbory.                                                               -dd-
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Z jednání rady města

Více aktuálních informací z radnice

a z kulturního dění najdete na

www.mubruntal.cz

Autorem neoznačených článků
v listu je

Jiří Ondrášek, 
tiskový mluvčí 

Městského úřadu Bruntál

(Dokončení ze str. 1)
Celkový počet návštěv Městského

informačního centra byl loni vyšší i přes
to, že návštěvníků ze zahraničí v krizo-
vém roce 2009 výrazně ubylo: z předloň-
ských 603 na 348       

Nejčastěji jezdí pravidelně lidé
z Německa a Polska. V roce 2008 do
MICu zavítalo 292 našich západních
sousedů, v loňském roce méně než
polovina, 136. V případě polských
návštěvníků nebyl meziroční pokles
tak výrazný – ze 136 na 114. Zájem
o informace je tradičně od návštěvní-
ků z Nizozemí, Slovenska, Spojených
států, Velké Británie, Francie a dalších,
nejen  evropských zemí. Předloni si

například žádali informace návštěvníci
z Kazachstánu.

Pracovnice infocentra každoročně
poskytnou přes devět tisíc informací,
nejvíce v červenci a srpnu. Informace
jsou nejčastěji sdělovány při osobních
návštěvách v MICu. Návštěvníci se
nejčastěji ptají, co zajímavého se dá ve
městě a okolí vidět, jaké zajímavosti,
atraktivity zde jsou, zajímají je informa-
ce o bruntálském zámku, hradu Sovinci,
sopkách, přehradě Slezská Harta. Časté
jsou také dotazy na kulturní, společen-
ské a sportovní akce, možnosti vyžití
rodin s malými dětmi, možnosti koupání
a výletů do okolí, veřejný internet, cyklo-
busy či skibusy.

 Rada města Bruntálu, na své 
73. schůzi v úterý 2. března, vzala na vě-
domí informace o provedených opra-
vách bytového a nebytového fondu za 
rok 2009. Hospodářská správa investo-
vala do oprav a zhodnocení majetku přes 
25,5 milionu korun. Akcí bylo více než 
třicet, mezi ty významnější patřila napří-
klad obnova fasády části budovy býva-
lé radnice na náměstí Míru s náklady 
2,12 milionu korun, zateplení štítů a skle-
pů v bytových domech Květná 11, 13, 15 
a další akce. 

 Rada odsouhlasila plán oprav a zhod-
nocení majetku spravovaného Hos-
podářskou správou města Bruntál na rok 
2010. Soupis předpokládá realizaci zhruba 
čtyřiceti akcí, za využití finančních pro-
středků ve výši okolo 20 milionů korun. 
Součástí plánu je například zateplení, 
výměna oken a odvodnění domu Husova 
18 či investice do domů, náměstí Míru 30, 
Opletalova 2 a náměstí Míru 1 a 2, včetně 
uličky z náměstí do Partyzánské ulice.

Rada dále schválila podání žádosti 
o dotaci z Euroregionu Praděd, na reali-
zaci projektu nazvaného Společný svá-
tek hudby a řezbářský plenér. Projekt 
úzce navazuje na letošní Dny města 
Bruntálu. Plenéru se má zúčastnit pět 
řezbářů, a to tři čeští a dva polští, při-
čemž koordinaci a záštitu nad plenérem 
bude mít František Nedomlel, osobnost 
města Bruntálu roku 2009. Druhá část 
projektu představuje tři vystoupení smí-
šených pěveckých sborů města Bruntál 
a gminy Gaszowice, a to na náměs-
tí Míru, v kostele na Žižkově náměstí 
a v kostele na Uhlířském vrchu. Dále se 
v rámci svátku hudby připravuje řada 
vystoupení amatérských skupin všech 
možných žánrů.

Setkáváme se s tím snad po každé zimě. 
Každé jaro je to víc vidět, nebo jsme víc 
všímavější. Nepořádek ve městě vadí 
mnohým. Je až s podivem, co někteří 
lidé vymyslí. Například v Pionýrské ulici 
někdo odhodil na travnatou plochu kus 
koberce, další kus zdobí jako třešinka na 
dortu velkou haldu sněhu naproti Lidlu. 
Že by se snad někdo domníval, že tento 
binec roztaje spolu se sněhem? 

Samostatnou kapitolou jsou všudypří-
tomné psí výkaly na každém zbytku sně-
hu, často i přímo na chodníku. Není nic 
příjemného když si takové pěkně rozma-
zané hovínko donesete na botech až do 
vlastní předsíně, do auta, na návštěvu. 
Obzvlášť dobře ulpívají rozměklé výkaly 
na kolečkách dětských kočárků.

Kde to žijeme? Někdy to v ulicích 
vypadá, že je ve městě víc psů než lidí. 
Příjemné požitky, které soužití se psem 
pro člověka znamená, však přinášejí 
i nutnost dodržování určitých pravidel, 
především tedy povinnost každého maji-
tele  po psu uklidit. Ta je dána v Bruntá-
le obecně závaznou vyhláškou. Spousta 
lidí tak činí, ale vy, kteří víte, že neuklí-

Bruntál je pro návštěvníky zajímavý

zíte, chytněte se za nos, abychom si nejen
my, kteří tady žijeme, ale také návštěvníci
města neodnášeli jako vzpomínku smrdící 
boty.                                                     -dd-

Předjarní  zákoutí a smrdící boty

Ilustrační fota: -dd-



Vedení školy i zaměstnanci
mají plné ruce práce a není
zvláštností, že v zaměstnání
tráví mnoho hodin nad rámec
stanovené pracovní doby.
Přechod na nové vzniklou
organizaci je plynulý, nena-
rušuje chod školy, ani výuku
žáků. 
Oba čelní představitelé jsou
dlouholetí zkušení prakti-
ci a zvládají úskalí sloučení
škol s profesionálním pří-
stupem. Tento proces není
jen věc managementu, ale
důležitá je i odbornost. Napří-
klad ředitelka školy PaedDr.
Eva Nedomlelová, vystudo-
vala SPŠ strojní, takže urči-
tě ví, co je např. svařování.
Po studiu na Přírodovědecké
fakultě Masarykovy uni-
verzity v Brně získala ješ-
tě doktorát  na Pedagogické
fakultě. Dokončuje studium
managementu ve školství na
Univerzitě Karlově v Praze.
Ředitelkou školy je 12 let,
předtím byla 8 let zástupkyní
ředitele.
Mgr. Vladimír Nálepa,
zástupce ředitelky stál v čele
Centra odborné přípravy
v Krnovské ulici 6 let, dříve
působil 8,5 roku jako ředitel
školy v Krnově.
Oba se snaží k procesu přistu-
povat velmi odpovědně a vzá-
jemně se podporují. Jinak to
ani nejde. Pokud má škola
šlapat – musí jít vedení příkla-
dem.

Jak probíhá slučování škol
v těchto dnech v praxi?

Eva Nedomlelová: Co mohlo
být jinak, to skutečně jinak je,
co se mohlo lišit, to se skuteč-
ně liší. Znát je to především
na počítačových programech,
které slouží k evidenci žáků,
nebo k vedení ekonomiky.
To bylo první co jsme museli
vyřešit a sjednotit. Bylo třeba
i zaškolit kantory. Velký nápor 

práce leží na bedrech našich
účetních, které kromě nových
záležitostí zvládají uzávěrky
obou předchozích škol.
Vladimír Nálepa: Každá ško-
la byla zaměřena na jiné obo-
ry, z toho také vycházel jiný
provozní a organizační systém
i ekonomické záležitosti. Teď
je potřeba najít systém který
bude vyhovovat nástupnické
organizaci. To nejde jinak než
vybrat to nejlepší z obou škola
a hledat kompromis.

Celý proces běží velmi dob-
ře. Nepřekvapil vás nějaký
nečekaný zádrhel?

Eva Nedomlelová: Denně
řešíme záležitosti, které při-
cházejí, ale ne že bychom nar-
azili na to, že by nám někdo
házel klacky pod nohy. Nic
zásadního, co by nás v tomto
procesu zaskočilo, se zatím
nevyskytlo.
Vladimír Nálepa: Nejsou to
až tak systémové věci, spíš
technické a provozní, které
nyní řešíme a které je potře-
ba sladit. U nás navíc probí-
há dosti rozsáhlá přestavba,
protože potřebujeme prostory
pro učebny odborného výcvi-
ku kadeřnic a krejčových.
Upravujeme je vlastními sila-
mi, v rámci praxe našich žáků.
Je to ekonomicky výhodné,
protože tím šetříme další pro-
středky. Hotovy mají být do
září.
Eva Nedomlelová: Musíme
se pochlubit, že k tomu vše-
mu ještě začne rekonstruk-
ce  školní kuchyně, po deseti
letech. Díky téměř dvoumi-
lionové dotaci kraje se bude
modernizovat především
vzduchotechnika, aby vyho-
vovala dnešním normám.

Jak nutnou změnu přijali
zaměstnanci? 
Eva Nedomlelová: Osobně
nemám s nikým špatnou

zkušenost. Byla jsem veli-
ce příjemně překvapena no-
vým kolektivem pracovníků.
Bohužel jsme museli uskuteč-
nit čtyři výpovědi pro nadby-
tečnost, týkalo se to nepeda-
gogických pracovníků.
Zkouška ohněm byla první
společná pedagogická porada,
kde bylo skoro sto pedagogů
školy.
Vladimír Nálepa: Já bych 
řekl, že i uvnitř organiza-
ce je přístup jednotný. Je to 
řešení, které se muselo udě-
lat. Nejdůležitější je, že se to 

žáků ani vzdělávacích progra-
mů nedotkne. Budoucí vývoj 
závisí už ani ne tak na nás, ale 
také na politické situaci.
Až se změny dostanou do 
pevného řádu, bude ředitelka 
školy několik dní v týdnu úřa-
dovat i v Krnovské ulici, kde 
si zřizuje kancelář. Škola při-
jímá žáky do všech dosavad-
ních oborů, otevřeny budou 
všechny, kromě maturitního 
oboru gastronomie a oboru 
kosmetička. Uzávěrka 1. kola 
přihlášek je do 15. března.
 -dd-
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Sloučením dvou škol vznikla od nového roku v Bruntále
škola s devíti sty žáky, která nese název Střední odborná
škola, Bruntál, příspěvková organizace. Nová instituce nyní 
garantuje výuku v oborech služeb i řemesel.

Sloučení škol probíhá dobře, panuje vstřícný přístup

Ředitelka Střední odborné školy Bruntál Eva Nedomlelová a její 
zástupce Vladimír Nálepa.                                           Foto: -dd-



Velice zajímavý kurz pletení 
košíčků netradiční metodou 
uspořádala v lednu bruntál-
ská odbočka SONS  - sdružení 
občanů nevidomých a slabo-
zrakých.

Košíčky pod vedením paní 
instruktorky Gabriely Stonáč-
kové, pletlo 16 účastníků z papí-
rových ruliček. Ve finále se 

výrobky barví a lakují. Naši
členové se ukázali jako velice
zruční klienti. Měli hodně trpěli-
vosti, která byla odměněna pěk-
ným košíčkem. Na měsíc březen
připravujeme další netradiční
pletení. Tentokrát z papírových
ruliček budeme plést věnečky.              

Jaroslav Pata,
předseda odbočky
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Kdy vlastně občanské sdružení Liga 
vzniklo? 
Bylo to na podzim roku 1990, kdy orga-
nizací vznikalo více, a převážně byly 
zaměřené na obecnou problematiku lid-
ských práv, šikanu, a to tehdy i mezi vojá-
ky, nebo na mezinárodní otázky

Od kdy jste v Lize působil vy?
Od roku 1996 jsem pracoval v Lize jako 
dobrovolník. Poté, co tehdejší ředitel  
Eduard Valášek, v roce 1997 emigroval 
do Kanady, jsem sdružení převzal. 

Tehdy ale Liga působila především 
v Krnově, jak se dostala do Bruntálu?
V roce 2000 jsem začal pracovat v Brun-
tále jako terénní pracovník, a celou Ligu 
jsem převedl do Bruntálu. Tehdy jsme 
třeba upravili v Dlouhé ulici první dětské 
hřiště.

Jak se vyvíjela vaše činnost v Brun-
tále?
V roce 2003 a 2004 jsme začali vyvíjet 
první sociálně podnikatelské aktivity, 

což byli tak zvaní chodníkáři. Dokázali 
jsme to vymyslet tak, že to bylo pro město 
i pro nás výhodné, celkem jsme opravili 
skoro 3 000 metrů čtverečních chodníků.

V roce 2005
vznikla Ze-
lená dílna
na zpraco-
vání elek-
troodpadu,
kde našli práci i méně kvalifikovaní lidé. 
O dva roky později se rozjíždí další 
ekonomická aktivita – Malé technické 
služby. K tomu nás v podstatě dohnal 
stálý nepořádek v Dlouhé ulici a v je-
jím okolí. Poslední aktivitou je správa 
bytů. Ukázali jsme, že jsme schopni, na 
rozdíl od majitelů domů  vybírat nájem-
né. Chce to ale „tvrdou  ruku“ a stálý 
dohled.  

A co bude dál?
Ukazuje se, že záběr Ligy v Bruntále je 
skutečně široký. Jsme užiteční dětem 
a mládeži, kterým slouží mateřské 
a nízkoprahové zařízení. Jsme prospěšní 
i rodičům těchto dětí, kterým nabízíme 
velmi často zaměstnání, bydlení a soci-
ální poradenství. Potřebovali bychom  
investovat do rekonstrukce, či do výstav-
by nových bytů, které by odpovídaly 
sociální zralosti a potřebám jednotlivých  
rodin. V budoucnu bychom chtěli zkuše-
nosti, které jsme v Bruntále získali, často 
cestou pokusu a omylu předávat, jiným 
městům. (pps)

pKomunitní plánování sociálních služeb

Získané zkušenosti chtějí předávat dál

Připravují se nové webové stránky
Zcela nové webové strán-
ky připravuje Komunitní 
plánování sociálních služeb
města Bruntál.

Už několik měsíců na novém
designu a redakčním systému
pracují dva studenti Střední
průmyslové školy v rámci
svých závěrečných praktic-
kých maturitních prací.

Stránky nabídnou jednodu-
chou orientaci pro uživatele
a přehlednou orientaci ve zve-
řejněných informací. Spuštěn
nových stránek se plánuje
v dubnu.

Současné stránky www.
komplanbruntal.cz nejsou
z technických důvodů aktivní.
                                         -dd-

Foto: archiv Ligy

15. 3. Procvičení dlouho-
dobé paměti
22. 3. Přednáška Ing. Od-
strčilové na téma „Železo,
nezbytný prvek v našem
těle“. Zveme i nečleny klu-
bu.
29. 3. Cvičení s paní Re-
natkou                        (A.S.)

slaví 20 let

Už dvacet let činnosti má za sebou občanské sdružení Liga. Jako svůj prvořadý
úkol si stanovilo pomoci lidem ze sociálně vyloučeného prostředí, a děti a mládež
odvést od každodenních nástrah a rizik. Na počátky sdružení a na své působení 
v něm zavzpomínal romský koordinátor Městského úřadu Bruntál Mgr. Jozef  
Baláž.

Slezská
diakonie

zve odbornou
i širokou

veřejnost na

Nevidomí a slabozrací pletli v kurzu košíky

Akce v Klubu
seniorů Bruntál

který se koná
ve střediscích Azylový 

dům Bethel, Azylový dům
Chana, Dům na půl cesty

Timotei, Sociální
rehabilitace Bruntál,

RÚT sociální rehabilitace,
na adrese Kavalcova 7,

Bruntál.
Těšíme se na vás

Den
otevřených

dveří
dne 19. března 2010 

od 9 do 13 hod.



Obě města na svůj společný
projekt získala dotaci z Evrop-
ské unie, v celkové výši 1,8
mil. EUR. Městu Prudnik 
z této částky připadnou téměř 
dvě třetiny, neboť prudnický
park má podstatně větší rozlo-
hu (12,7 ha) než městský park 
v Bruntále. Samotná rekon-
strukce v Prudniku již zača-

la na konci roku 2009 a její
dokončení je plánováno na
letošní listopad.

Pak již nic nebrání, aby se
obnovil kulturní život v obou
parcích prostřednictvím spo-
lečně připravovaných akcí,

což je filozofií společného
projektu.

Na snímcích si můžete pro-
hlédnout vizualizace prudnic-
kého parku. O dalším vývo-
ji projektu budeme nadále 
informovat v dalších vydáních
ND. 

-dd-
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Díky společnému projektu se obnovuje park v Prudniku
Díky partnerské spolupráci s Bruntálem se v polském Prud-
niku také dočkali rekonstrukce městského parku. 

Veřejná kampaň na podporu vzniku 
Národního parku Jeseníky nabírá na síle. 

V lednu byly zprovozněny nové webové 
stránky, které  jsou aktualizovány  a vylepšo-
vány. Jejich adresa je: www.npjeseniky.info

„Děláme besedy na středních školách 
a spolupracujeme i s řadou odborníků, 
zejména z Univerzity Palackého v Olomou-
ci. Spolupracujeme rovněž s různými médii, 
aktuálně Česká televize točí dokument o NP 
Jeseníky,“ uvedl Ondřej Bačík, zástupce petič-“
ního výboru petice na podporu vzniku NP 
Jeseníky.

Zásadní  akcí budou velké veřejné besedy na 
téma NP Jeseníky. První se uskutečnila v Šum-
perku 3. března. Další by měly být v Rýmařově 
a v Jeseníku. 

Na besedu jsou pozváni představitelé všech 
stran tématu NP Jeseníky, včetně význam-
ných představitelů MŽP ČR, Lesů ČR, Správy 
CHKO Jeseníky, myslivců apod. Veřejnost 

bude mít příležitost dozvědět se seriózní infor-
mace o smyslu a významu NP Jeseníky.

Akce jsou příležitostí vysvětlit veřejnosti růz-
né fámy a nepravdy, které se k tomuto tématu
objevují.  Vznik NP Jeseníky podpořilo již 6 500
občanů, zejména žijících v Jeseníkách.         -dd-

Kampaň za Národní park Jeseníky má nový web

Největší investiční akcí letošního roku ve 
Starém Městě je rekonstrukce mateřské 
školy, na kterou obci nebyla přiznána dota-
ce z ROP Moravskoslezko z Rozvoje venko-
va.  Celková předpokládaná cena, bez fasá-
dy a vybavení, je celkem 9 588 270 Kč.

„Zatím nevíme, kde na to vezmeme, ale 
musíme  pokračovat, abychom nemuseli školku 

zavřít,“ řekl starosta obce Antonín Směšný.
Další investiční akcí je zhotovení komuni-

kace pod školou, výstavba a opravy chodníků,
veřejného osvětlení, obnova lesa a další.

V obci se úspěšně rozvíjí sdružení mami-
nek s dětmi, prozatím s názvem Korálky.
Pravidelně se schází a připravují akce pro děti 
a rodiče.                                                      -dd-

Promoce absolventů
Další úspěšní absolventi, kteří 
studovali v bruntálské poboč-
ce  VŠP Ostrava, a.s. bakalář-
ský obor Podnikání, se bude 
konat ve středu 10. března od 
13 hodin ve Společenském 
domě v Bruntále.

Konec bruslení
Provoz zimního stadio-
nu v Bruntále byl ukončen 
28. února.                         -dd-

krátce

Kdo miluje 
daruje krev

Každé pondělí a pátek 
v období března až května 
v odběrovém centru Trans-
fúzní služby a. s. v budově 
polikliniky v Bruntále je při-
pravena speciální akce pro 
všechny dárce i prvodárce 
krve. Objednat k odběru se 
můžete na tel. číslech 554 700 
212 nebo 724 612 667. 
Akce je iniciativou KDU-
ČSL ve spolupráci se zdra-
votnickými zařízeními a ko-
ná se už druhým rokem. 

(zr)

Dnešní a budoucí podoba parku v polském městě Prudnik.  Foto a vizualizace: archiv Prudniku

Staré Město má hodně dětí, rekonstruuje školku

Bezplatné vyšetření 
u příležitosti

Světového dne 
ledvin

Možnost bezplatného pre-
ventivního vyšetření nabízí 
Společnost B. Braun Avitum, 
která se připojila k preventiv-
ním akcím  v rámci Světového 
dne ledvin.

V bruntálském dialyzačním 
středisku, které se nachá-
zí v novém objektu v areálu 
Podhorské nemocnice, může 
veřejnost nabídky využít dne 
11. března od 8 do 17 hodin.

Při vyšetření bude stanovena 
hladina krevního cukru, vyšet-
řena moč, zkontrolován krevní 
tlak a stanoven tzv. body mass 
index (BMI). V případě nut-
nosti bude doporučena další 
lékařská péče.                    -dd-

Seznam nalezených věcí
Centrální podatelna městského úřadu 
zajišťuje evidenci ztrát a nálezů. Letos už 
byly nalezeny čtyři svazky klíčů, například 
u nádraží, v Květné ulici a v prodejně Billa. 
Mezi nálezy jsou klíče, dioptrické brýle 
s pouzdrem, které se našly v prosinci v ulici 
ČSA, dálkový ovladač s klíčem od auta, který 
byl nalezen v Kostelní ulici. Dosud se nikdo 
nepřihlásil ani o tři jízdní kola, peněženku, 
batoh a mobilní telefon. Nalezené věci jsou 
k dispozici na podatelně Městského úřadu 
Bruntál, Nádražní ulice.  Seznam je zveřejněn 
na www.mubruntal.cz.



Obvodní oddělení Bruntál: 
nadpraporčík. Ing.  Libor 
Hynšt. Od začátku služební 
kariéry od roku 2004,slouží 
na obvodním oddělení v Brun-
tále. Věnuje se náročnějšímu 
trestnímu řízení. Je členem 
týmu krizového vyjednávání 
Krajského ředitelství, a má za 
sebou již několik úspěšných 
zákroků.

Skupina kriminální poli-
cie a vyšetřování, oddělení 
obecné kriminality Bruntál: 
poručík Bohumil Strmiska. 
Do řad policie nastoupil v září 
roku 1979.  Trestnímu řízení 
se věnuje již 20 let.  

Obvodní oddělení Horní Be-
nešov: praporčík Tomáš Do-
miter. Na obvodním oddělení 
slouží od roku  1999 jako in-
spektor. 

SKPV oddělení hospodář-
ské kriminality Bruntál: nad-
praporčík Vincent Staš. Za-
čínal v Krnově, pak v Horním 
Benešově. V roce 2005 absol-
voval studijní pobyt na oddě-
lení hospodářské kriminality, 
kde dnes pracuje jako vyšet-
řovatel. 

Oddělení kriminalistické 
techniky Bruntál: nadpra-
porčík  Marek Hlaváč. Začí-
nal v roce 1987 v Praze. Za 
služební kariéru prošel také 
obvodními odděleními, a to 
nejprve v Bohumíně, pak 
Krnově. Na oddělení krimina-
listické techniky do Bruntálu 
nastoupil v roce 1999. Jeho 
celoživotní velikou zálibou je 
fotografování, což  plně vy-
užívá i při své práci. 

Obvodní oddělení Vrbno 
pod Pradědem: nadpraporčík 
Vojtěch Laninský. U policie 
slouží od roku 1992. Vykonává 
funkci zpracovatele na odděle-
ní ve Vrbně pod Pradědem. 

Obvodní oddělení Krnov: 
podpraporčík Milan Vatrt.
Do služebního poměru byl 
přijat v roce 1994, v Krnově  
vykonává funkci územáře? 

Druhé oddělení obecné kri-
minality Služby kriminální 
policie a vyšetřování Krnov: 
por. Bc. David Valenta. 
Posledních 8 let je zařazen 
jako komisař na SKPV na 
úseku vyšetřování, zejména 
násilné trestné činnosti.

Obvodní oddělení Rýmařov:  
praporčík Petr  Andrýsek.
Nastoupil k policii v září 2001.
Vyniká ve sportu, v únoru 
reprezentoval na policejním 
republikovém mistrovství 
v běžeckém lyžování v Novém 
Městě na Moravě.

Dopravní inspektorát Brun-
tál: prap. Petr Andrys. 
V roce 2001 nastoupil na ob-
vodní oddělení do Bruntálu 
a o pět let později přešel na 
dopravní inspektorát, kde se 
zabývá šetřením dopravních 
nehod. 

V rámci vnější služby byl 
vyhodnocen i nejlepší ma-
nažer. Za nejlepší výkon 

funkce Vedoucího obvodní-
ho oddělení  byl vyhodnocen 
nadporučík Bc. Miroslav 
Doležel z Vrbna pod Pradě-
dem. 

Za nejlepší výkon funkce 
Zástupce vedoucího obvodní-
ho oddělení byl oceněn nadpo-
ručík Bc. Radek Vágner 
z obvodního oddělení Krnov. 

Mimořádné ocenění - me-
daili za statečnost udělenou 
policejním prezidentem pře-
vzal  nadpraporčík Vladimír  
RYCHTA z SKPV v Krnově. 
Medaili získal za statečnost, 
rozhodnost a profesionální 
přístup při záchraně lidského 
života.                              -dd-
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Policejní technik Marek Hlaváč přebírá ocenění z rukou ředi-
telky kanceláře krajského ředitele. V pozadí vedoucí územního 
odboru pro službu kriminální policie a vyšetřování Petr Častulík 
(stojící) a vedoucího územního odboru pro vnější službu Jaromír 
Tkadleček.                Fota na stránce: -dd- 

Vladimír Hrňa, Richard Václavík a Jiří Chrastina převzali
ocenění za nejlepší realizaci v oblasti hospodářské kriminality,
když úspěšně odhalili pachatele série podvodů. Blahopřeje
místostarosta města Bruntálu Petr Rys.

Slavnostní ocenění policistů a jejich práce za rok 2009  
Za přítomnosti krajského policejního ředitele, plk. Mgr.
Bc. Tomáše Tuhého,  představitelů policie v okrese, starostů
a hostů, nejlepšími policisty Územního odboru Bruntál za
rok 2009 byli zvoleni:

V přední řadě zleva ocenění policisté: Libor Hynšt, Bohumil Str-
miska, Martin Kocián, Tomáš Domiter.
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Dva nové automobily se špič-
kovým vybavením mají k dis-
pozici policisté Územního
obvodu v Bruntále. 

Jako mobilní komunikační
a koordinační centrum slouží

vozidlo VW Transportér, kte-
ré splňuje, včetně vybavení,
nejnáročnější požadavky pro
řídící a organizátorskou čin-
nost velících policistů.

Před pár týdny obdrželi

policisté terénní vozidlo Mi-
tsubishi Outlander, které je 
zatím využíváno pouze na
třech místech v celém Morav-
skoslezském kraji.

-dd-

Toxi tým zazářil odhalením varny pervitinu
Speciální kategorií bylo
vyhodnocení nejlepších rea-
lizací Skupiny kriminální 
policie a vyšetřování  za rok 
2009

Nejlepší realizací oddělení
obecné kriminality byla zvo-
lena realizace
“toxi“ týmu
z  Bruntá-
lu, zastoupeného poručíkem
Ivanem Podlasem.Tito poli-
cisté loni v únoru odhalili
skupinu výrobců a dealerů
pervitinu, kteří drogu dis-
tribuovali v Olomouckém,
Moravskoslezském i Pardu-
bickém kraji. 

Policisté zajistili při domov-

ní prohlídce kompletní pro-
fesionální varnu.  Bylo zde
zajištěno 54 gramů kvalitního
pervitinu v hodnotě vyšší než
80 tisíc Kč. Na místě byly nale-
zeny rovněž další chemikálie
a léky určené k výrobě drog.

Policisté zá-
sahem zne-
možnili pa-

chatelům uskutečnit další vý-
robu a prodej pervitinu,
a to za více než 3 mil. Kč. 

Velmi nebezpečnou byla
při této realizaci skutečnost,
že jeden z pachatelů byl již
v minulosti odsouzen za
pokus vraždy.

Policisté mají nová špičkově vybavená auta 

Odhalili sérii podvodů
Ocenění za nejlepší realizaci
patří oddělení hospodářské
kriminality, které odhali-
lo rozsáhlou hospodářskou
trestnou činnost, sérii pod-
vodů a úvěrových podvodů
spáchaných ve třech okresech
Moravskoslezského kraje. 

Policisté provedli domov-
ní prohlídky, zahájili trest-
ní stíhání proti obviněným,
kteří svým jednáním způso-
bili škodu více než 5 mil. Kč.

Spolu s pořádkovou a doprav-
ní policií v tomto případě
poprvé, v rámci kraje pro-
váděli krátkodobou ochranu
jednoho z obviněných, který
byl ohrožen na životě. Celý
případ pak byl postoupen
na kraj. Největší zásluhu
na prověřování mají nprap.
Vladimír Hrňa, por. Richard 
Václavík, a vyšetřování ko-
nal por.  Jiří Chrastina.

-dd-

Vůz Mitsubishi už jezdí ulicemi města.                Foto: -dd- Nový VW Transporter.  Foto: P ČR

Nová výslechová místnost 
v přízemí.                 Fota: -dd- 

policie oceňovala

Recepce zpříjemní kontakt s občany

Nová recepce

Policejní mluvčí Pavla Tuško-
vá předvádí přebalovací pult, 
který je součástí vybavení 
nové recepce.

Nová recepce v přízemí budovy 
Územního odboru Krajského 
ředitelství Policie ČR v Party-
zánské ulici v Bruntále nabízí 
pohodlný bezbariérový vstup, 
výslechovou místnost i dětský 
koutek. Recepční bude obča-
nům poskytovat kvalifikované 
informace. 

Slavnostní otevření recep-
ce se uskutečnilo 3. března 
za účasti náměstka krajského 
policejního ředitele Dalimila 
Syptáka, představitelů  policie, 
města a spolupracujících insti-
tucí. Recepce byla vybudována 
v rámci projektu  P1000 minis-
terstva vnitra, který komplex-
ně řeší obnovu policejních 
služeben u nás a příspěvku EU. 
Podobně byla obnovena před 
nedávnem v Bruntále i recepce 
na obvodním oddělení policie.

-dd-



Expedici tvoří vítěz loňské
fotosoutěže Našeho domo-
va Sněhová zima, Jiří Hnilo,
Zdeněk Uhlíř z Bruntálu,
společně s  Martinem Hamr-
líkem z Karlovy Studánky.
Ostrovní zemi na jižní polo-
kouli se rozhodli navštívit 
letos ve dnech 21. ledna až
10. března. „Stále nám tu sví-
tí sluníčko a máme teplo 25
až 30 stupňů, takže se pořád 
musíme chladit v moři, jeze-
rech a řekách. Spíme na kem-
pingových místech, které jsou
zdarma, anebo někde nadivo-
ko v přírodě, ale taková místa
se hledají špatně, neboť je tu
téměř vše oplocené, ale dá
se najít,“  napsal v pozdravu
redakci Jiří Hnilo.

Před cestou jistě proběhla
důkladná příprava v podobě

získání co nejvíce informa-
cí o zemi. Nový Zéland je
domovem mnoha rostlin, které
nenajdete nikde jinde na světě.
Stejně unikátní je i zdejší říše
zvířat. Jejím nejznámějším
představitelem je kivi, velký
nelétavý pták po němž cesto-
vatelé svou expedici pojmeno-
vali. Expedici KIVI na Novém
Zélandě si jednoduše mladí
cestovatelé rozdělili, jak jinak,
než na Severní a Jižní ost-
rov. Na těchto dvou velkých
a několika menších ostrovech
se právě Nový Zéland roz-
kládá. Ostrovy od sebe oddě-
luje asi 26 km široká úžina
– Cookův průliv.

Ze západní strany jsou
břehy Nového Zélandu omí-
lány Tasmanovým mořem,
z východní strany pak Tichým

oceánem. Pokud byste chtě-
li projet oba ostrovy od nej-
severnějšího po nejjižnější 
cíp jako naši cestovatelé, na 
tachometru přibude 1600 km. 

K vidění toho bylo opravdu
hodně, především nádherná 
příroda a 14 národních parků.
Cestovatelé plánovali navští-

vit také sousední Austrálii, 
bohužel jim nezbylo tolik 
času. V tuto chvíli už zřejmě 
přistávají na ruzyňském letišti 
v Praze. Popřejme jim zvlád-
nutí časového i klimatického 
rozdílu bez problémů a další 
úspěšnou výpravu za pozná-
ním.                         P.K., -dd-

 středa 17. března v 17:00 hodin
Kurzy zdravého vaření 

pro dospělé
Zveme každého, kdo se chce naučit při-
pravovat dobré a zdravé jídlo. Naučíme se 
zhotovit jednoduché a rychlé občerstvení 
pro nečekanou návštěvu. Vzorek bude 
ohodnocen na večerním klubu zdraví, kte-
rý je vždy spojen s ochutnávkou receptů 
zdravé výživy.
Přijďte se naučit opět několik druhů 
nových a rozhodně vašemu tělu prospěš-
ných receptů. Společně se naučíme pizzu 
na sladký způsob.

středa 17. března  v 18:00 hod 
Vodoléčba, uvolňovací 
masáž a aromaterapie

Přednáší Vlaďka Gruntová a Petr 
Jelínek. Lektoři  vás seznámí s teoretický-
mi i praktickými základy  domácí léčby, která 
nemá vedlejší účinky, nevyžaduje doplat-
ky v lékárně a je ověřena řadou generací. 
Tento workshop je aktuální již proto, že náš 
kraj se ve světě vodoléčbou proslavil díky 
Priessnitzovým lázním v Jeseníku. Ukázky 
budou zahrnovat také relaxační masáž 
krku a aromaterapii. Přijďte si poslechnout 
další ze série zajímavých přednášek kte-

ré nabízí Spolkový dům Marianny Berlové 
a o.s. Život a zdraví.
Připravuje se: Jordánsko – země pouš-
tí, beduínů a zašlých civilizací - před-
náška dne 7. dubna v 18:00, přednáší 
Petr a Magda Škrlovi.

Společenský dům
Bruntál

12. března - Krajský ples ples
TOP 09
20. března  - ples Střední prů-
myslové školy Bruntál
26. března Policejní ples
27. března ples firem CK Atis
a Havlík
3. dubna Jarní ples

čtvrtek 11. 3. 
Country večer s Karlováky

pátek 12. 3. ve 20 h
HC3 - Fulnek 
+ Closing Balance - Bruntál

sobota 13. 3. ve 20 h
MODULOR - večer evergree-
nů

čtvrtek 18. 3.
Slávek Janoušek & L. Von-
drák - koncert písničkáře. Již
v předprodeji !
Vstupné 150,- Kč

sobota 20. 3. ve 20 h
MODULOR + host – nechte se 
překvapit!

čtvrtek 25. 3.
Country večer s Karlováky

sobota 27.3. ve 20 h
BARBUCHA festival  vol.3

Atraktivní krajina jižní polokoule.            Foto: archiv cestovatelů

kdy a kam jít v Bruntále Aktivity pro volné
dny se psem

10. 4. proběhnou zkoušky 
z canisterapie ve III. ZŠ v Brun-
tále.

Závody v dogtrekkingu se ko-
nají od  29. 4.  do 2. 5. po Osob-
lažsku. Start je v Liptani. Pro 
začátečníky je připravená zkrá-
cená trasa 35 km dlouhá. Bližší 
informace o všech akcích, při-
hlášky a podobně jsou na adre-
se www.canisterapie.net, nebo 
je možno si o ně napsat na adre-
su Libuse@canisterapie.net, či 
zavolat na 602 658 685. 

Bruntálští cestovatelé jeli za dobrodružstvím k protinožcům
Prožít pravé léto ve dvou nejchladnějších zimních měsí-
cích roku? Říkáte si, že tu něco nehraje? Ale ano, pokud
však  tento čas trávíte třeba na Novém Zélandu. Přesně to se
podařilo třem mladým cestovatelům z Bruntálska. 

Spolkový dům Mariany Berlové,
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Výzva
fotografům
- amatérům

Spolek bruntálských fotogra-
fů – amatéři, vyzývá všechny 
zájemce, nadšené fotografy, kte-
ří se zajímají o krásu fotografie, 
o kultivovaný výtvarný projev, 
aby využili nabídky a stali se 
aktivními členy Spolku brun-
tálských fotografů – amatérů.

Náplní činnosti spolku je vzá-
jemná výměna názorů na foto-
grafickou tvorbu a techniku, 
podíl na společném programu 
a příprava budoucích možných 
výstav.

Pro zájemce o registraci uvá-
díme kontakt: e-mail: Vanoto-
vaD@seznam.cz.

V informačním e-mailu uveď-
te své zaměření – historie, zátiší, 
krajina, portrét, makrofotografie, 
všestranné, atd., dále dobu foto-
grafické praxe, jméno a adresu.

Případným zájemcům zpro-
středkuje kontakt také redak-
ce Našeho domova na tel. č. 
554 706 398.                        -dd-

Klub Za starý Bruntál informuje

Otevřený dopis do televize:
města je dotčen výrokem Jana

Česká televize Praha
Pořad  uvolněte se 
prosím…
p. Jan  Kraus

Vážený pane Krausi, 
jsem Vaším pravidelným

divákem pořadu „Uvolněte
se prosím“. Ale to,  jak jste
se vyjádřil o našem městě
Bruntále v pátek 19. 2. 2010
mě doslova nadzvedlo ze židle.
Nevím, kde Vy a tvůrci  pořa-
du přišli na to, jak se v Brun-
tále žije. Kdy jste byl sám Vy
v Bruntále. Nepamatuji se na
to, protože jsem pravidelným
účastníkem kultury v našem
městě, ale Vás jsem tady
nikdy neviděl. Podobný výrok 
o Bruntálu použil před pár 
lety Váš  kolega herec v silves-
trovském pořadu. Následně se
musel omluvit. 

Jsem občanem tohoto měs-
ta a jsem na to hrdý. Není to
žádná Praha, ale bydlí zde
a pracuje  téměř 18 tisíc oby-

vatel. Pravdou je , že máme 
vysokou nezaměstnanost, ale 
to snad nejsme sami v repub-
lice. Naše město se pyšní 
titulem nejstaršího města 
v republice A můžu říct, že 

za posledních 20 let doznalo 
obrovských změn. A kdo zde 
byl naposledy před rokem 
1989 a kdo nyní, musí vidět 
na každém kroku obrovské 
změny. 

Za stovky milionů korun, se 
podařilo naše město změnit 
tak, aby se nám občanům lépe 
žilo. Věřte tomu, že nežijeme 
na stromech, ale pracujeme, 
podnikáme, učíme se, spor-
tujeme a chodíme do divadla. 
Ne vše je samozřejmě ideální, 
je stále co zlepšovat a na tom 
se pracuje. Z našeho města 
pochází spousta významných 
osobností jak ze  sportovního 
a kulturního, tak ze spole-

čenského života. Nebudu je 
jmenovat, abych na někoho
nezapomněl.

Nebudu ani vypočítávat co
se ve městě změnilo, ale přál 
bych si, abyste se do Bruntálu
přijel podívat a napravil si 
tak názor. Třeba na natáče-
ní pořadu Uvolněte se … 
v nově zrekonstruovaném 
Společenském domě (naše
malé Národní divadlo, podo-
bou stavby). Nebo si sednout 
v našem novém městském 
parku, či na náměstí posedět 
v kavárně.

Očekávám od Vás ve Vašem
pořadu omluvu, protože jste
se dotkl všech obyvatel měs-
ta, a to se nedělá. Dám Vám 
tip na příležitost jak to napra-
vit. V měsíci dubnu budeme
v našem městě slavnostně
otevírat nové Wellness cent-
rum se slanou vodou. Takže 
přijeďte se podívat. Zvu Vás.

Vladimír Jedlička,
občan města Bruntálu 

Klub připomněl 20 let pestré činnosti při slavnostním setkání

Při příležitosti 20. výročí činnosti Klubu Za starý Bruntál se
sešli jeho členové, příznivci a hosté na slavnostním setkání
v aule Střední odborné školy v Dukelské ulici. Každý přinesl
malé občerstvení a v dobré náladě se nostalgicky vzpomínalo,
ale i plánovalo až do pozdních hodin. -dd-

Tři objemné kroniky, které vede předseda klubu Pavel Rapušák,
byly stále středem zájmu návštěvníků výročního setkání.

Fota: -dd-
Mnohostrannou činnost klubu v kontextu uplynulého dvacetiletí 
srhnul v proslovu Mgr. Ctibor Navara.                        Fota: -dd-

z redakční pošty

Pozvánka na přednášku o řemeslech
Klub za starý Bruntál pořádá 25. března přednášku 
s názvem Zaniklá řemesla v Bruntále. Povídání v expozici 
Muzea Bruntál, provádí Mgr. Květoslava Málková, PhD. 
Začátek v 17 hodin (změna proti původnímu plánu!) na zámku.
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Díky nové investici v hodnotě přes půl 
milionu korun se mohou lidé spojit 
s lékaři Podhorské nemocnice mnohem 
rychleji. Každé pracoviště nemocnice – 
Bruntál i Rýmařov - má vlastní moder-
ní telefonní ústřednu, jenž nahradily 
zastaralou, která již nevyhovovala 
technickým požadavkům.

Ústředna byla zrekonstruována pře-
devším kvůli zlepšení kvality spojení 

mezi pacientem a  lékařem. „V minulosti 
docházelo často k výpadkům při přepo-
jování z ústředny na jednotlivá oddělení. 
Rekonstrukcí telefonní ústředny došlo 
nejen ke zkvalitnění našich služeb, ale 
také k zrychlení telefonního spojení mezi 

pacienty a ošetřujícími lékaři,“ vysvětila 
manažerka marketingu Podhorské nemoc-
nice Ing. Štěpánka Řehová. 

Kromě přečíslení jednotlivých klapek 
došlo také ke sjednocení telefonních čísel 
na obou pracovištích. Přehled jednotlivých 
klapek je uveden v následující tabulce.

Informace o změně telefonních čísel na-
jdou pacienti Podhorské nemocnice na její 
webové stránce www.podhorska.cz.   -dd-

Podhorská nemocnice má nové telefonní ústředny a nová čísla
Lidé se mohou rychleji 

spojit s lékaři

Odborné ambulance
Podhorské nemocnice a.s. v Bruntále

Přímé telefonní linky do odborných ambulancí v Bruntále
se skládají ze společného čísla 554 700 + číslo klapky.

ambulance lékař klapka

Anesteziologická prim. MUDr. Jitka Brázdová 744

Cévní         
(angiologická) MUDr. Martin Valka 425

Doprava po 14. hodině      606 668 242 252

Gastroenterologická MUDr. Petr Ondráček 423

Gynekologická MUDr. Noer Kamidin 354

Gynekologická CGOP MUDr. Jiří Heloňa 354

Gynekologická
příjmová prim. MUDr. Svatopluk Talla 352

Hematologická MUDr. Ivana Krajsová 505

Hematologická MUDr. Jana Hadrová 554

Chirurgická 320

Interní příjmová MUDr. Peter Zvara 420

Interní všeobecná MUDr.  Jana Trněná 421

Kardiologická MUDr. Bronislav Holek 425

Laboratoř OKBH 510

Léčba bolesti
prim. MUDr. Jitka Brázdová,
MUDr. Mária Šišková,                           
MUDr. Ivan Pavlák

745

Neurologická MUDr. Věra Králová 553

Oční
MUDr. Schlemer,                            
MUDr. Wandrolová,                  
MUDr. Butela       MUDr. Hamidi

550

ORL MUDr. Jarmila Langerová 552

Praktický lékař
pro děti a dorost MUDr. David Walowicz 555

Rehabilitace MUDr. Anna Al Robai 722

Rehabilitace MUDr. Hana Valentová 723

RTG 608

Urologická MUDr. Roman Staněk,
MUDr. Michal Quis 551

Lůžková oddělení Podhorské nemocnice a.s.
Přímé telefonní linky na lůžková oddělení v Bruntále
se skládají ze společného čísla 554 700 + číslo klapky.

oddělení klapka

Interní - muži 406

Interní - ženy 408

Operačních oborů (chir + gyn) 304

Jednotka intenzivní péče 404

Lůžková oddělení Podhorské nemocnice a.s.
Přímé telefonní linky na lůžková oddělení v Rýmařově
se skládají ze společného čísla 554 253  + číslo klapky.

oddělení klapka

oddělení ošetřovatelské péče 454

sociální sestra (Radka Wnenková) 456

Oddělení rehabilitace a fyzikální medicíny 704

Přímé telefonní linky
do odborných ambulancí v Rýmařově

se skládají ze společného čísla 554 253 + číslo klapky.

ambulance lékař klapka

alergologická MUDr. Pavol Puci 556

Doprava po 14. hodině      606 668 242 253

Gastroenterologická MUDr. Petr Ondráček 465

Gynekologická

MUDr. Marián Olejník MBA,
MUDr. Věra Růžičková, 
MUDr. Michaela Soušková

380

Chirurgická 344

Interní všeobecná MUDr. Dagmar Linhartová 463

Laboratoř OKBH 520

Léčba bolesti prim. MUDr. Stanislav Horák 763

Praktický lékař pro děti 
a dorost MUDr. Richard Rýznar 652

Rehabilitace balneo provoz 708

RTG 621

Odborné ambulance Podhorské nemocnice a.s.
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Jste sběratelé? Chcete se pochlubit se svou 
sbírkou? Máte šanci na připravované výstavě
Pokud patříte mezi váš-
nivé sběratele jakýchko-
liv předmětů, zajímavostí 
i obyčejných věcí, neváhej-
te a ukažte svou sbírku na
výstavě.

Muzeum v Bruntále při-
pravuje výstavu s názvem
Jedna z lidských vášní -
historie a současnost sbě-
ratelství, která by měla být 
prezentací a ukázkou sběra-
telské činnosti.

Z těchto důvodů oslovuje
sběratele a žádá o spolupráci.
„Jen díky sběraelům můžeme
představit návštěvníkům po-
kud možno co nejširší ok-
ruh sběratelské činnosti.
A ukázat, že sběratelský svět 
je bohatý, různorodý i plný
objevů a dobrodružství,“ 
uvedla Kateřina Košnovská
za organizátory výstavy.

Výstava chce představit 
sběratelské obory klasic-
ké (numismatika, filatelie,

hračky, viněty a mnoho 
dalších) i zcela novodobé 
(mobilní telefony, magnetic-
ké karty, figurky filmových 
hrdinů aj.). Součástí bude 
i historický náhled na sbě-
ratelství.

Vystavené exponáty bu-
dou prezentovány ve vit-
rínách s uvedením: názvu 
sbírky (např.(( kolekce po-
hlednic Bruntálu 1910 - 1990),
doby vzniku sbírky a even-
tuálním komentářem o vy-
stavených exponátech. Jmé-
no sběratele bude uvedeno 
pouze na vlastní žádost. 
O exponáty se sběratelé 
nemusí bát, velká výstavní 
síň je zabezpečena kamero-
vým systémem, stejně jako 
celý zámecký objekt s 24 
hodinovou ostrahou z vrátni-
ce. Výstava se uskuteční od 
21. 5. - 27. 6. 2010 v prostoru 
velké výstavní síně bruntál-
ského zámku.

„Při zahájení výstavy
bychom rádi uskutečnili
v rámci Velké muzejní noci
i netradiční setkání sběrate-
lů s povídáním a „burzou“ 
především zkušeností sbě-
ratelů, jejich další prezen-
taci, výměny atd.,“ doplnila“
Kateřina Košnovská.

Netradiční setkání a „malá
burza“ by měla probíhat v pro-
storu zámeckého sklepení
a v malé výstavní síni dne
21. května od 15:00 hodin
a skončí až po půlnoci.

V případě zájmu vysta-
vovat a jakýchkoliv dotazů,
námětů či připomínek pište
nejlépe prostřednictvím e-
mailu, případně telefonujte,
nejpozději do konce března
2010. Kontakt: Kateřina Koš-
novská, výtvarník Muzea
v Bruntále, tel.: 554 717 949,
554 717 947, e-mail: katerina.
kj@centrum.cz, www.mubr.
cz.                                   -dd-

Přehlídka 70 mm 
filmů v Krnově

Ve dnech 9. – 11. dubna pořádá 
Městské informační a kulturní 
středisko Krnov 5. ročník Pře-
hlídky 70 mm filmů. 

Letos jsou vybrány dva tituly 
k 65. výročí ukončení 2. světové 
války: životopisný snímek Generál 
Patton (1970) a válečné špionážní 
drama Operace Crossbow (1965). 

Přehlídka připomene dnes již 
ve střední Evropě nepoužívaný 
formát filmové kopie, který osl-
ňoval návštěvníky brilantním 
zobrazením detailů a ve své době 
nepřekonatelným prostorovým 
zvukem.  Více na http://www.ki-
nomir.wz.cz/                          -dd-

3. dubna od 15 hod. v hospůd-
ce Mezinka 4. ročník turnaje 
o putovní pohár v kulečníku.

Jindřich Gola vystavuje 
Otisky a kresby vystavuje krnov-
ský výtvarník v galerii Octupus  
v Rýmařově do 31. března.

akce v okolí



náš domov                   14                          10. března 2010

V únoru oslavili životní 
jubileum zde uvedení občané
města. Všem byli blahopřát
pracovníci odboru vnitřních

98 let
Marie Zakopalová

93 let
Konrád Gazda

92 let
Hilda Mikulášková

91 let
Jaroslav Vrubl

90 let
Františka Hanzlíková
Františka Benešová

85 let
Helena Bednářová 
Josefa Vaculáková 

80 let
Božena Svobodová 
Zdenka Urbánková
Františka Mertenová
Alena Benešová
Bohumila Krčová
Milada Hýbnerová
Ludmila Popelková
Drahomíra Škrabalová

A. Benešová je stále dobře na-
laděná.                 Foto: archiv

Rozloučili
jsme se

11. 2. Václav Potá-
cel (1924) Bruntál, 
11. 2. Jiří Šutko 
(1950) Vrbno pod 
Pradědem, 13. 2. Ja-
roslav Suchánek 
(1923) Bruntál, 13. 
2. Ladislav Netušil 
(1940) Nová Véska, 
14. 2. Václav Raida 
(1944) Horní Bene-
šov – Luhy.

Společenská kronika města
Jubilanti ve městě

Nabízím místo pro kadeř-
nici na vlastní živnostenský
list. Tel.: 605 810 609

Kadeřnictví
na telefonu

dobré ceny:
melír + stříhání 350,- Kč
klasické stříhání 50,- Kč

Tel.: 603 976 008

Bereme objednávky na 
prodloužení vlasů.
Tel.: 605 810 609

inzerce
Prodám byt 3+1 v osob-
ním vlastnictví v ulici 
Uhlířská za cenu 750 tis. 
Kč, případně krátkodobě
výhodně pronajmu. Tel.: 
777 687 890, příp. e-mail:
22em6@seznam.cz.

Paní Alena Benešová z Brun-
tálu oslavila v únoru 80. na-
rozeniny. Pochází z Vysočiny, 
z Nového Veselí u Žďáru nad 
Sázavou. Její cesta do Brun-
tálu, kde žije od roku  1962 
vedla přes Bílovec a Svobodné 
Heřmanice. V Bruntále, celou 
dobu pracovala v Seliku. Je-
jím koníčkem je zahrádka 
a kytky, umí výborně péct podle
klasických receptů. Společníka 
ji dělá už deset let zlatý retrívr 
Sára. Narozeniny slavila v kru-
hu své rodiny.                   -dd-

Oslavenkyně Alena Benešová 

Pro velký ohlas na turnaj
Bruntálské bodlo uspořá-
dal jeho organizátor Marek 
Nágl 20. února ještě jeden
turnaj v halové kopané
mužů. Zúčastnilo se sedm
týmů. I tento turnaj měl vel-
mi slušnou úroveň.Výborný
výkon předvedl i rozhodčí Z.
Špičák. Z vítězství se radoval
opět Autoservis Jiráska, který
předvedl suverénní výkon a
bez ztráty bodu vyhrál. Turnaj
se konal v tělocvičně SPŠ v
Bruntále. 
Pořadí:
1. Autoservis Jiráska 18 b.
2. Fénix 13 b.
3. FK Dětřichov 12 b.
4. FK Ryžoviště 9 b.
5. FK M. Kočov 7 b.
6. FK Leskovec 3 b.
7. FK Milotice 0 b

Na závěr  turnaje byly
vyhodnoceny také nejlepší
individuální výkony. Cenu
pro nejlepšího hráče zís-
kal Petr Kudlička, nejlep-
ším brankařem byl vyhlá-
šen Kamil Dolanský, obje-
vem turnaje se stal Martin
Balcárek, jako nejužitečnější
hráč turnaje byl vyhodnocen
Štěpán Rubíček a nejslušněj-
ším hráčem celého vydaře-
ného turnaje v Bruntále byl
Jaroslav Vandas.

„Děkuji všem zúčastněným
týmům během všech tří tur-
najů,  které jsem letos uspořá-
dal v Bruntále. Za výbornou
prezentaci všech hráčů a za
výbornou diváckou kulisu,“ 
sdělil pořadatel turnajů Marek 
Nágl.  

(zr)

Pro velký úspěch hráli opět turnaj

Karneval na sněhu i ve třídě  připravila 
pro děti MŠ Sladovnická v Bruntále.            

Foto: archiv MŠ

Další prvenství.                                              Foto: archiv vítězů
Poděkování

Chtěla bych touto ces-
tou poděkovat primáři
MUDr. Petrovi Opletalovi
JIP – Interna Podhorská
nemocnice, Bruntál a všem
pracovníkům JIP, kteří mi
věnovali při mé hospitali-
zaci maximální péči.
Za jejich obětavost ještě jed-
nou děkuji.    Eva Mazalová

Do speciálního sklopce chy-
tili městští strážníci o víken-
du rezavou kočku. Případný 
majitel je může kontaktovat.
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Vykládání karet, tel.: 605 810 609

Kluci z Juventusu slaví halový titul

Mužstvo Juventusu Bruntál je přeborníkem okresu.

Slavoj měl nejlepšího střelce

Fotbalisté Juventusu Bruntál se radují ze zisku titulu.
Turnajem mladších přípravek byly v hale hornobenešovské
tělocvičny základní školy zakončeny letošní mládežnické
turnaje o přeborníka okresního fotbalového svazu Bruntál
v halové kopané pro rok 2010.

Vyvrcholením posledního le-
tošního mládežnického přebo-
ru bylo finále, kde v městském
derby nastoupil Slavoj Bruntál
v sestavě Slavík, Bůžek, Sno-
krot, Kodeda, Pawlita, Zatlou-
kal, Svoboda, Duhajský a Gu-
zan proti Juventusu Bruntál A.
Hrálo se v bouřlivé atmosféře
a  hráči obou týmu se vydali
do posledních sil.

Úspěšnější byl nakonec ce-
lek Juventusu Bruntál ve slo-
žení Šidlák, Zouhar, Fňukal,
Brázdil, Žmolík, Rybár, Ščud-
la a Stejskal, který si po
zaslouženém vítězství v pomě-
ru 2:1 zajistil titul přeborníka
OFS Bruntál v halové kopané
pro rok 2010 v kategorií mlad-

ší přípravky. Na závěr turnaje
vyhlásili pořadatelé za přítom-
ností místostarosty  Horního
Benešova pana Blažka, který
předával ceny, nejlepším hrá-
čem Patrika Žmolíka z vítěz-
ného Juventusu. 

Nejlepším střelcem se stal
další hráč Juventusu, Adam
Ščudla a cenu pro nejlepšího
brankáře obdržel Mikuláš Sla-
vík ze Slavoje Bruntál. 

Konečné pořadí: 1. Juven-
tus Bruntál A, 2. FC Slavoj
Bruntál, 3. Juventus Bruntál B,
4. Široká Niva B, 5. FK Krnov,
6. Sokol Vrbno, 7. TJ Břidlič-
ná, 8. Široká Niva A, 9. TJ
Horní Benešov, 10. Olympia
Bruntál.                             (JS)

Mezi osmi nejlepšími týmy
okresu, o titul přeborníka OFS 
Bruntál pro rok 2010 v kategorií
mladších žáků, se nejlépe pro-
sadili mladí fotbalisté Sokola z 
Vrbna pod Pradědem, kteří si 
zaslouženě vybojovali titul pro
nejlepší halový tým okresu. 

Nejlepším střelcem byl až po
závěrečném penaltovém roz-
střelu vyhlášen Samuel Bar-
teska ze Slavoje Bruntál a ja-
ko nejlepší hráč byl vybrán
Denis Darmovzal z Vrbna pod 

Pradědem, který  o dva roky 
mladší než ostatní. Cenu pro 
nejlepšího brankáře získal 
Vojtěch Cabák z Břidličné, jenž
inkasoval pouhé dvě branky. 
Turnaj se konal v albrechtic-
ké tělocvičně základní školy. 
Konečné pořadí: 1. Sokol 
Vrbno p. Pr. 2. FC Slavoj Brun-
tál 3. TJ Břidličná 4. Avízo M. 
Albrechtice 5. Jiskra Rýmařov 
6. Olympia Bruntál 7. FK 
Krnov 8. TJ Světlá Hora.

(JS) 

Mužstvo Slavoje Bruntál má halové stříbro.   Fota: archiv klubů

Výborní atleti lámali osobní rekordy
Skvělého úspěchu dosáhl Jakub Šesták na mistrovství České 
republiky dorostu v hale, které se konalo v únoru v Praze. V běhu 
na 3000 m dorostenců získal stříbrnou medaili a časem 9:17,6 min. 
si vytvořil kvalitní osobní rekord. Juniorka Nikola Palupčíková 
obsadila v běhu na 3000 m výborné 8. místo v čase 11.23,9 mn. Na 
Mistrovství Moravy a Slezska v atletice v bratislavské hale získal 
Jakub Šesták stříbro na 1500 m v osobním rekordu 4:13,58 min. 
Bronz má juniorka Nikola Palupčíková na 1500 m v čase 5:13,51 
min. Ve stejném  běhu starších žáků skončil Martin Schneider pátý 
v osobním rekordu 5:10,52 min. Rekord si zaběhl i Tomáš Krpec na 
200 m dorostenců v čase 25,88 sec.                                           (JU)
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Další vydání Našeho domova 
bude mít uzávěrku  15. března 2010

Noviny  budou v prodejní síti

od 24. března 2010.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky.

Pište, telefonujte: 554 706 398
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.

První lyžařský duatlon v Bruntále se vydařil

Perfektně upravená běžecká trať přímo v centru města 
vylákala k závodění téměř stovku lidí.

Mezi účastníky byl i nestor běžeckého 
lyžování v Bruntále Antonín Petroš, který 
zvítězil v běžecké části. Závod pokračoval 
v sobotu obřím slalomem v Karlově. Závod 
se jel  jako přebor bruntálských škol a z 
vítězství se radovalo družstvo Gymnázia 
Bruntál (viz foto). Poděkování patří také 
paní Šmoldasové za zajištění občerstvení.

Výsledky jednotlivých kategorií: 
Sprint na lyžích: přípravka hoši: 1. Ra-
dek Popík, předžačky: 1. Monika Joško-
vá, 2. Anna Juříčková, 3. Klára Daniová, 
předžáci: 1. Matěj Ptáčník, 2. Roman Bo-
bocký, 3. David Zátopek, žačky: 1. Tereza 
Growková, 2. Vendula Bobocká, 3. Mag-
dalena Vágnerová, žáci: 1. Martin Skle-
nář, 2. Dominik Vičan, 3. Jonáš Kopečný,
juniorky: 1. Radka Sklenářová,  2. Mi-
chaela Gyorgyová, 3. Nikol Gajdová, 
junioři: Karel Šolc, ženy open: 1. Bere-
nika Vičanová, muži open: 1. Antonín 
Petroš, 2. Marek Vágner, 3. Zbyněk Vág-
ner.
Obří slalom: Myšačky: 1. Eva Ježo-
vá, myšáci: 1. Josef Mazuch, přípravka 

dívky: 1. Tereza Nováková, 2. Daniela 
Šneiderová, příprava hoši: 1. Adam Jež, 
předžačky: 1. Monika Jošková, předžá-
ci: 1. Roman Bobocký, 2. Petr Křivánek, 
žačky: 1. Vendula Bobocká, 2. Magdale-
na Vágnerová, 3. Barbora Kokyová, žáci: 
1. Michal Navrátil, 2. Jan Šolc, 3. Adam 
Ritnošík, juniorky: 1. Nikol Gajdová, 
2. Radka Sklenářová, 3. Veronika Skal-
ková, junioři: 1. Karel Šolc, ženy open: 
1. Helena Skalková, 2. Miroslava Toman-
cová, Lucie Šneiderová, muži open: 1. Ma-
rek Vágner, 2. Robert Growka, 3. Petr 
Chlápek, snowboard muži: 1. Mojmír Bez-
děk, 2. Jonáš Kopečný, 3. Šimon Jurovic
Duatlon: předžačky: 1. Monika Joško-
vá předžáci: 1. Roman Bobocký žačky: 
1. Tereza Growková, 2. Vendula Bobocká, 
3. Magdalena Vágnerová, žáci: 1. Mar-
tin Sklenář, 2. Dominik Vičan, 3. Jan Šolc 
juniorky: 1. Radka Sklenářová, 2. Mi-
chaela Gyorgyová, 3. Nikol Gajdová, juni-
oři: 1. Karel Šolc, ženy open: 1. Berenika 
Vičanová, muži open: 1. Marek Vágner, 
2.  Petr Rys, 3. Mojmír Bezděk.         -dd-

První lyžařské závody s názvem Bruntál-
ský duatlon, měly úspěch. Bežecká trasa 
přímo v centru města přilákala na start, 
i přes deštivé počasí, na sto účastníků. Ve 
dnech 19. a 20. února uspořádala závod 
TJ SKI Slavoj Bruntál ve spolupráci se 
SKI Centrum Pawlin a městem Bruntál. 

Přímo v centru města, na náměstí Míru, 
připravil pan Milan Bartoš ze Starého 
Města sněhový podklad pro sprint, včet-
ně terénních nerovností. Dokonalou stopu 
vytvořil se skútrem pan Petr Řeháček. Je 
to vůbec poprvé, co se podobné závody ve
městě uskutečnily, citoval pamětníky Ing. 
Marek Vágner, hlavní organizátor akce. 

Vítězné družstvo Gymnázia Bruntál se těšilo ze sladké ceny.
Fota na stránce: J. Sklenář

Antonín Petroš a Petr Rys na startu 
běžecké části závodu.


